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A container of surfaces inspired by the rarest, most 
highly prized varieties of marble. Seven selected 
versions, each with an exclusive charm and diverse 
provenance, unveil the hidden wonders of colour, 
nuances and veining, always original and unexpected. 
The new large 80x180 and 100x100 cm panels enhance 
the expressiveness and luminosity of the collection, 

the right solution for every style and application.

Un conteneur de surfaces inspirées des plus rares 
et précieuses variétés de marbre. Sept essences 
sélectionnées, au charme exclusif et d’origine 

des couleurs, des nuances et des veines, originales et 
toujours surprenantes. Les nouvelles grandes dalles aux 
formats 80x180 et 100x100 cm subliment l’expressivité 
et la luminosité de la collection, tandis que les deux 

goûts, besoins et styles.

seltensten und kostbarsten Marmorsorten anlehnen. 
Sieben ausgewählte Typologien, von exklusivem Charme 

enthüllen das Wunder, das sich in den Farben, Nuancen 
und Äderungen verbirgt, die von Originalität zeugen 
und jedes Mal von Neuem in Erstaunen versetzen. 
Die 80x180 und 100x100 cm großen Platten heben 
die Ausdrucksfähigkeit und Leuchtkraft der Kollektion 

natural und lux, immer das richtige Ambiente 

Stilrichtungen gerecht zu werden.

GEMME
preziosa concretezza

www.serenissima.re.it



La purezza dei marmi 
ceramici per un’eleganza 
neoclassica e minimalista. 
Luminosità e armonie 
delicate vestono ambienti 
residenziali moderni 
e senza tempo, dove 
passato e presente si 
incontrano.

Die Reinheit des Keramikmarmors für eine klassizistische und minimalistische Eleganz. Die Leuchtkraft und 
zarten Harmonien kleiden moderne und zeitlose Wohnräume, in denen Vergangenheit und Gegenwart 

The purity of ceramic marble for a neoclassical and minimalistic elegance. Radiance and delicate harmonies 
clothe modern and timeless residential environments, where past and present meet.

La pureté des marbres céramiques pour une élégance néo-classique et minimaliste. Luminosité et harmonies 
délicates parent des ambiances résidentielles modernes et intemporelles, où le passé et le présent se rencontrent.
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Trendiges Design und urbaner Geschmack. Eine geschickte Mischung aus Keramikmaterialien mit 
Marmor als Inspirationsquelle, die beeindruckende Räumlichkeiten für einen zeitgenössischen, 
kreativen und persönlichen Komfort herbeizaubern.

evocative spaces of contemporary, creative and personal comfort.

Design tendance et style métropolitain. Un mélange savant de matériaux céramiques imitant le marbre 
crée des espaces attrayants, pour un confort contemporain, créatif et personnel.

Design di tendenza 
e gusto metropolitano. 
Un sapiente mix 
di materiali ceramici 
di ispirazione marmorea 
creano spazi suggestivi 
per un comfort 
contemporaneo, 
creativo e personale.
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Originalität und Liebe zum Detail, um einem modernen und zeitgemäßen Haus Wärme und 
Charakterstärke zu verleihen. Helle Räume, in denen ein Lebensstil im Einklang mit sich selbst und den 
anderen zur Geltung gebracht wird. 

Uniqueness and attention to detail bestow warmth and personality to a modern and contemporary 
home. Bright environments enhance a lifestyle that is in perfect harmony with oneself and others.

Originalité et soin de chaque détail, pour apporter chaleur et personnalité à une maison moderne et actuelle. 
Des ambiances lumineuses, qui mettent en valeur un style de vie en harmonie avec soi-même et les autres. 

Originalità e cura 
di ogni dettaglio per 
conferire calore e 
personalità ad una casa 
moderna e attuale. 
Ambienti luminosi 
dove valorizzare 
uno stile di vita in armonia 
con se stessi e gli altri. 
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in dem Wellness und Entspannung angesagt sind. Die hellen Farbtöne der Materialien und die großen 
Formate verleihen den Räumen eine luftige Helligkeit.

Light and warmth blend in the soft amber ambiance of a living area where you can unwind and relax. 
The light shades of the materials and the large sizes confer an airy brightness to the rooms.

Lumière et chaleur se mêlent dans les douces atmosphères ambrées d’un espace de vie où retrouver 
bien-être et détente. Les tons clairs des matériaux et les grands formats apportent une luminosité 
intense aux ambiances.

Luce e calore si mescolano 
nelle morbide atmosfere 
ambrate di uno spazio 
di vita in cui ritrovare 
benessere e relax. 
Le tonalità chiare dei 
materiali e i grandi formati 
infondono un’ariosa 
luminosità agli ambienti.











Kostbare Szenerien fesseln den Blick und ziehen die Aufmerksamkeit auf sich. Für das moderne 

Inspirationsquelle.

Exquisite sceneries catch the eye and draw the attention. The wide range of colours and sizes is an
inexhaustible source of inspiration for contemporary design in commercial spaces.

De superbes scénographies capturent le regard et attirent l’attention. Pour le design contemporain des
espaces commerciaux, la vaste gamme de coloris et de formats devient une source inépuisable d’inspiration.

Scenografie preziose 
catturano lo sguardo e 
attirano l’attenzione. 
Per il design contemporaneo 
degli spazi commerciali 
l’ampia gamma di colori 
e formati diventano 
una fonte inesauribile 
d’ispirazione.









Vielseitig elegante Räume mit originellen und außergewöhnlichen starken Farbkontrasten für all 

Elegantly versatile spaces, marked by strong colour contrasts, original and unusual, welcome a 
demanding and cosmopolitan public.

Des espaces à l’élégance polyvalente, dessinés par de forts contrastes chromatiques, originaux et 
sortant des sentiers battus, accueillent un public exigeant et cosmopolite.

Spazi dall’eleganza 
versatile, disegnati da 
forti contrasti cromatici, 
originali e fuori dagli 
schemi, accolgono un 
pubblico esigente e 
cosmopolita.

52



55



56



59



GRANDI FORMATI
PER I TUOI PROGETTI...

100x100 . 40"x40" _ 80x180 . 32"x72"

Le qualità estetiche d’eccellenza e la tecnologia innovativa di 
Serenissima trovano piena espressione nei nuovi grandi formati 
100x100 e 80x180 cm per comporre pavimenti e rivestire pareti, 
riducendo sensibilmente la presenza di fughe. I grandi formati 
sono ideali per vestire qualunque tipo di spazio, con originalità
ed eleganza, aprendo nuove strade alla progettazione e al design.

 

 

 

 

...DAI FORMA 
ALLE TUE IDEE
Sette varianti cromatiche, nove formati e due finiture di superficie, 
da abbinare liberamente per progettare pavimenti e rivestire pareti 
negli spazi contemporanei.

GEMME sprigiona creatività e suggerisce infinite soluzioni di posa, 
da realizzare attraverso differenti geometrie e da esaltare grazie alle 
eleganti ed originali finiture che ampliano le possibilità decorative, 
per personalizzare e completare ogni spazio.

 

 

 

 

  

 

 

 



L’accurata ricerca stilistica di Serenissima svela la meraviglia dei colori, 
delle sfumature e delle venature, originali e ogni volta inaspettate, 
delle sette essenze di Gemme, tutte di differente origine geografica e 
dal fascino esclusivo.
La sorprendente variabilità grafica delle lastre permette di creare 
ambienti di grande suggestione e impatto scenico. Un must have nella 
progettazione d’interni sia in ambito residenziale che commerciale.

BLACK 
MIRRORCOLORADO DAINO FOSSENA

BRECCIA 
CENERE

BRECCIA 
SABBIASATURNIA

DIFFERENTI COLORI
MOLTEPLICI GRAFICHE
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2 
FINITURE
Gemme interpreta la doppia 
anima del marmo, con la 
stupefacente luminosità della 
finitura lux e con la delicata 
eleganza della finitura naturale. 
Due superfici che sottolineano 
l’espressività di Serenissima, 
capaci di plasmare qualunque 
spazio e di creare sempre il giusto 
scenario per accogliere i più 
diversi stili d’arredo.
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9 FORMATI

8,5 mm - 5/16" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

10 mm - 3/8" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

100x100 . 40"x40" _ 50x100 . 20"x40" _ 80x180 . 32"x72" _ 180x20 . 72"x8" _ 80x20 . 32"x8"
40x80 . 16"x32" _ 60x120 . 24"x48" _ 60x60 . 24"x24" _ 30x60 . 12"x24" GEMME

GRES PORCELLANATO SMALTATO

100x100 . 40"x40" 
lux-rett

80x180 . 32"x72" 
lux-rett

80x20 . 32"x8" 
lux-rett

* 180x20 . 72"x8" 
 lux-rett

50x100 . 20"x40" 
lux-rett

COLORADO

8,5 mm - 5/16" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

60x120 . 24"x48" 
rett 

60x120 . 24"x48" 
lux-rett

60x60 . 24"x24" 
rett 

60x60 . 24"x24" 
lux-rett

30x60 . 12"x24" 
rett 

30x60 . 12"x24" 
lux-rett

40x80 . 16"x32" 
rett

40x80 . 16"x32" 
lux-rett

10 mm - 3/8" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

* A disposizione solo su richiesta.

V2
3/8"

10 mm
3/8"

8,5 mm
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BRECCIA CENERE

GEMME

GRES PORCELLANATO SMALTATO

8,5 mm - 5/16" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

10 mm - 3/8" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

100x100 . 40"x40" 
lux-rett

80x180 . 32"x72" 
lux-rett

80x20 . 32"x8" 
lux-rett

* 180x20 . 72"x8" 
 lux-rett

50x100 . 20"x40" 
lux-rett

60x120 . 24"x48" 
rett 

60x120 . 24"x48" 
lux-rett

60x60 . 24"x24" 
rett 

60x60 . 24"x24" 
lux-rett

30x60 . 12"x24" 
rett 

30x60 . 12"x24" 
lux-rett

40x80 . 16"x32" 
rett

40x80 . 16"x32" 
lux-rett

* A disposizione solo su richiesta.
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SATURNIA

8,5 mm - 5/16" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

10 mm - 3/8" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

V2
3/8"

10 mm
3/8"

8,5 mm

100x100 . 40"x40" 
lux-rett

80x180 . 32"x72" 
lux-rett

80x20 . 32"x8" 
lux-rett

* 180x20 . 72"x8" 
 lux-rett

50x100 . 20"x40" 
lux-rett

60x120 . 24"x48" 
rett 

60x120 . 24"x48" 
lux-rett

60x60 . 24"x24" 
rett 

60x60 . 24"x24" 
lux-rett

30x60 . 12"x24" 
rett 

30x60 . 12"x24" 
lux-rett

40x80 . 16"x32" 
rett

40x80 . 16"x32" 
lux-rett

* A disposizione solo su richiesta.



BLACK MIRROR

GRES PORCELLANATO SMALTATO

GEMME

8,5 mm - 5/16" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

10 mm - 3/8" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

100x100 . 40"x40" 
lux-rett

80x180 . 32"x72" 
lux-rett

80x20 . 32"x8" 
lux-rett

* 180x20 . 72"x8" 
 lux-rett

50x100 . 20"x40" 
lux-rett

60x120 . 24"x48" 
rett 

60x120 . 24"x48" 
lux-rett

60x60 . 24"x24" 
rett 

60x60 . 24"x24" 
lux-rett

30x60 . 12"x24" 
rett 

30x60 . 12"x24" 
lux-rett

40x80 . 16"x32" 
rett

40x80 . 16"x32" 
lux-rett

* A disposizione solo su richiesta.

BRECCIA SABBIA

8,5 mm - 5/16" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

10 mm - 3/8" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

V2
3/8"

10 mm
3/8"

8,5 mm

100x100 . 40"x40" 
lux-rett

80x180 . 32"x72" 
lux-rett

80x20 . 32"x8" 
lux-rett

* 180x20 . 72"x8" 
 lux-rett

50x100 . 20"x40" 
lux-rett

60x120 . 24"x48" 
rett 

60x120 . 24"x48" 
lux-rett

60x60 . 24"x24" 
rett 

60x60 . 24"x24" 
lux-rett

30x60 . 12"x24" 
rett 

30x60 . 12"x24" 
lux-rett

40x80 . 16"x32" 
rett

40x80 . 16"x32" 
lux-rett

* A disposizione solo su richiesta.
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DAINO

8,5 mm - 5/16" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

10 mm - 3/8" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

GRES PORCELLANATO SMALTATO

GEMME

100x100 . 40"x40" 
lux-rett

80x180 . 32"x72" 
lux-rett

80x20 . 32"x8" 
lux-rett

* 180x20 . 72"x8" 
 lux-rett

50x100 . 20"x40" 
lux-rett

60x120 . 24"x48" 
rett 

60x120 . 24"x48" 
lux-rett

60x60 . 24"x24" 
rett 

60x60 . 24"x24" 
lux-rett

30x60 . 12"x24" 
rett 

30x60 . 12"x24" 
lux-rett

40x80 . 16"x32" 
rett

40x80 . 16"x32" 
lux-rett

* A disposizione solo su richiesta.

FOSSENA

8,5 mm - 5/16" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

10 mm - 3/8" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

V2
3/8"

10 mm
3/8"

8,5 mm

100x100 . 40"x40" 
lux-rett

80x180 . 32"x72" 
lux-rett

80x20 . 32"x8" 
lux-rett

* 180x20 . 72"x8" 
 lux-rett

50x100 . 20"x40" 
lux-rett

60x120 . 24"x48" 
rett 

60x120 . 24"x48" 
lux-rett

60x60 . 24"x24" 
rett 

60x60 . 24"x24" 
lux-rett

30x60 . 12"x24" 
rett 

30x60 . 12"x24" 
lux-rett

40x80 . 16"x32" 
rett

40x80 . 16"x32" 
lux-rett

* A disposizione solo su richiesta.



Mosaici 

GRES PORCELLANATO SMALTATO

30x30 - 12"x12"  Foglio. 

Mosaico Colorado
tessera 2,2x2,2 . 
13/16"x13/16" lux-rett

Mosaico Saturnia
tessera 2,2x2,2 . 
13/16"x13/16" lux-rett

Mosaico Black Mirror
tessera 2,2x2,2 . 
13/16"x13/16" lux-rett

Mosaico Breccia Sabbia
tessera 2,2x2,2 . 
13/16"x13/16" lux-rett

Mosaico Daino
tessera 2,2x2,2 . 
13/16"x13/16" lux-rett

Mosaico Breccia Cenere
tessera 2,2x2,2 . 
13/16"x13/16" lux-rett

Mosaico Fossena
tessera 2,2x2,2 . 
13/16"x13/16" lux-rett

10 mm - 3/8" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

GEMME

30x30 - 12"x12"  Foglio. 

Mosaico Fossena
tessera 5x5 . 2"x2" rett

Mosaico Saturnia
tessera 5x5 . 2"x2" rett

Mosaico Black Mirror
tessera 5x5 . 2"x2" rett

Mosaico Colorado
tessera 5x5 . 2"x2" rett

Mosaico Breccia Cenere
tessera 5x5 . 2"x2" rett

Mosaico Breccia Sabbia
tessera 5x5 . 2"x2" rett

Mosaico Daino
tessera 5x5 . 2"x2" rett

30x30 - 12"x12"  Foglio. 

Mosaico Basket
Colorado/Black Mirror
30x30 - 12"x12" rett
30x30 - 12"x12" lux-rett

Mosaico Basket
Saturnia/Black Mirror
30x30 - 12"x12" rett
30x30 - 12"x12" lux-rett

Mosaico Basket
Breccia Cenere/Black Mirror
30x30 - 12"x12" rett
30x30 - 12"x12" lux-rett

Mosaico Basket
Daino/Fossena
30x30 - 12"x12" rett
30x30 - 12"x12" lux-rett

Mosaico Basket
Breccia Sabbia/Fossena
30x30 - 12"x12" rett
30x30 - 12"x12" lux-rett

Decori 

Texture Black Mirror
50x100 . 20"x40" lux-rett

Texture Colorado
50x100 . 20"x40" lux-rett

Texture Black Mirror
40x80 . 16"x32" lux-rett

Texture Colorado
40x80 . 16"x32" lux-rett

Heritage Breccia Sabbia
50x100 . 20"x40" lux-rett

Heritage Breccia Cenere
50x100 . 20"x40" lux-rett

Living Colorado
40x80 . 16"x32" rett

Heritage Breccia Sabbia
40x80 . 16"x32" lux-rett

Heritage Breccia Cenere
40x80 . 16"x32" lux-rett

Pezzi Speciali. 

Battiscopa
6,5x60 . 29/16"x24" rett

Battiscopa
6,5x100 . 29/16"x40" rett

Battiscopa
6,5x60 . 29/16"x24" lux-rett

8,5 mm - 5/16" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

8,5 mm - 5/16" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

10 mm - 3/8" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

10 mm - 3/8" 
spessore
thickness
épaisseur
stärke

V2
3/8"

10 mm
3/8"

8,5 mm



BOX PALLET

PCS SQM KGS BOXES SQM KGS

1 1,44 29,30 36 51,84 1.100

4 1,44 29,30 30 43,20 930

8 1,28 26,00 42 53,76 1.140

1 1,00 20,65 42 42,00 900

2 1,00 20,65 42 42,00 900

3 0,96 21,60 28 26,88 625

3 0,96 21,60 28 26,88 625

2 1,44 33,50 21 30,24 720

1 1,44 33,50 21 30,24 720

3 1,08 25,20 32 34,56 830

3 1,08 25,00 32 34,56 820

6 1,08 25,00 40 43,20 1.020

6 1,08 24,80 40 43,20 1.010

Imballi 

GEMME
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Wir empfehlen eine Verlegung im Viertelverband.

NOTE TECNICHE - 

da ritenere legalmente vincolanti. I colori e le caratteristiche estetiche dei prodotti sono quanto più possibile vicini a quelli reali, nei limiti consentiti dai processi di stampa.

colours and appearance features of the products are as close as possible to reality, within the limitation of the printing process.

CONSIGLI PER LA POSA - LAYING SUGGESTIONS - CONSEILS POUR LA POSE - VERLEGEHINWEISE - 

struttura e della destinazione d’uso del piano di calpestio, il corretto modo di applicazione delle piastrelle. 

1/16

la base de la structure et de la destination d’emploi du plan de piétinement, le procédé d’application correct des carreaux.



CARATTERISTICHE TECNICHE GRES FINE PORCELLANATO SMALTATO - ISO 13006 BIa GL
TECHNICAL FEATURES GLAZED FINE PORCELAIN STONEWARE - ISO 13006 BIa GL . CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRÈS CÉRAME FIN ÉMAILLÉ - ISO 13006 BIa GL

Metodo di prova Valore medio
Mean value / Valeur moyenne

Mittelwert / 

Dimensioni
Dimensions
Dimensions

ISO 10545 - 2

LUX-RETT RETT

Lunghezza e larghezza
Length and width
Longueur et largeur
Länge und Breite

W

10 test

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke

Rettilineità degli spigoli
Straightness of sides
Rectitude des arrêtes
Kantengeradheit

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit

ISO 10545-2

Warpage diagonal/edge Warpage diagonal/edge 

Water absorption

Wasseraufnahme
ISO 10545 - 3

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

ISO 10545 - 12

Resistente
Resistant
Résistant
Widerstandsfahig

Resistente
Resistant
Résistant
Widerstandsfahig

Resistenza al cavillo di piastrelle smaltate
Crazing resistance of glazed tiles 
Résistance à la trésaillure des carreaux émaillés
Haarrißbeständigkeit der glasierten Fliesen

ISO 10545 - 11

Resistente
Resistant
Résistant
Widerstandsfahig

Resistente
Resistant
Résistant
Widerstandsfahig

MOHS > 6 MOHS > 6

Resistance to surface abrasion of glazed tiles
Résistance à l’abrasion de la surface des carreaux émaillés ISO 10545 - 7

BLACK MIRROR
FOSSENA

Classe 3
Class 3
Classe 3
Gruppe 3

Classe 4
Class 4
Classe 4
Gruppe 4

BLACK MIRROR
FOSSENA

Classe 3
Class 3
Classe 3
Gruppe 3

Classe 4
Class 4
Classe 4
Gruppe 4

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
Resistance to household chemicals
Résistance aux produits chimiques ménagers
Widerstand gegen Haushaltsreiniger 

ISO 10545 - 13 
Resistenza agli acidi e alle basi a bassa concentrazione
Resistance to low concentrations of acids and bases
Résistance aux acides et aux bases à faible concentration
Widerstand gegen schwach konzentrierten Säuren und Laugen 

Resistenza alle macchie di piastrelle smaltate
Resistance to stains of glazed tiles
Résistance aux taches des carreaux émaillés 
Widerstand gegen Fleckenbildner der glasierten Fliesen

ISO 10545 - 14

Classe 5
Class 5
Classe 5
Gruppe 5

Classe 5
Class 5
Classe 5
Gruppe 5

Bending strength

Biegezugfestigkeit

Modulo di rottura - Modulus of rupture

ISO 10545 - 4

2 2

Carico di rottura - Breaking of rupture

- R10

-

-

Classe  B
Class  B
Classe  B
Gruppe  B

- WET > 0,42
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SERENISSIMA CERAMICHE
www.serenissima.re.it
Via A. Volta 23/25 - 42013 Casalgrande (RE) Italy
Tel. +39 0522 998411/911
Fax Italy +39 0522 998910
Fax Export +39 0522 996218
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